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PREAMBULA 

 

Nominačný predpis ZSL pre účasť na podujatiach medzinárodného významu je nástroj, 

ktorý na základe vopred stanovených kritérií priraďuje určitú výkonnostnú úroveň jednotlivým 

športovcom Zväzu slovenského lyžovania. Rôzne formáty súťaží a rôzne spôsoby ako sú 

nasadzovaní športovci krajín sveta sa vďaka nemu stávajú zrozumiteľnejšie, porovnateľnejšie, 

prehľadnejšie a transparentnejšie.  

Nominačný rámec tvoria technické kritériá vyjadrené v rôznych vekových kategóriách 

a disciplínach, ktoré sú jedinečné a viažu sa na konkrétne podujatie medzinárodného významu. 

Sú to športové výkony, ktoré má jednotlivec preukázať pri svojej súťažnej športovej činnosti 

v presne určenom sledovanom období1. Prostredníctvom tohto nástroja majú športovci 

a športoví odborníci Zväzu slovenského lyžovania možnosť porovnať svoju okamžitú 

výkonnosť a teda zvyšuje sa transparentnosť rozhodovania o skladbe štátnej športovej 

reprezentácie SR za účelom výkonu štátneho záujmu v športe formou národnej reprezentácie 

na podujatiach medzinárodného významu v lyžiarskych a snowboardových športových 

odvetviach.  

 Tento predpis slúži k vytvoreniu užšej selekcie športovcov (tzv. „shortlist“) s najlepšou 

aktuálnou formou ich vrcholovej výkonnosti pre dosahovanie vynikajúcich výsledkov 

v náročných podmienkach na podujatiach medzinárodného významu a poslaní vzorne 

 
1 Nominačné obdobie 
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a úspešne reprezentovať Slovenskú republiku prostredníctvom športových výkonov vysokej 

kvality v zahraničí (rozumej „štátny záujem v športe“). Kritériá sa vyhodnocujú na základe 

hodnôt zo sledovaného obdobia uvedenom pre konkrétnu nomináciu, pokiaľ Výkonný výbor 

ZSL neurčí alebo nerozhodne inak. 

 

Splnením niektorého z kritérií predpisu nenastáva u športovca jeho automatické 

zaradenie do výpravy štátnej športovej reprezentácie na predmetné podujatie medzinárodného 

významu. Splnenie kritéria je len merateľným prejavom aktuálnej okamžitej výkonnosti 

športovca v danej vekovej kategórii a v príslušnom športovom odvetví. Návrh na zaradenie 

športovcov do  výpravy štátnej športovej reprezentácie SR na podujatie medzinárodného 

významu vypracuje príslušná Sekcia športu ZSL na základe dosiahnutých kritérií, technických 

a výkonnostných zručností športovca a jeho vynikajúceho súťažného prejavu2, do vopred 

určeného termínu a v súlade s ustanoveným cieľom, ktorý má výprava na podujatí dosiahnuť. 

Cieľ štátnej športovej reprezentácie na PMV navrhuje príslušná sekcia športu s ohľadom na 

potreby výpočtu PUŠ a výsledkového prínosu očakávaných umiestnení voči už dosiahnutým 

umiestneniam na PMV v danej kategórii v aktuálnej súťažnej sezóne s ohľadom na pomer 

výdavkov na účasť výpravy. Uvedené zároveň znamená, že počet športovcov vo výprave sa 

nemusí vždy rovnať počtu kvót pridelených zo strany FIS, FISU alebo MOV, MPV pre Slovensko, 

ale môže byť menší v závislosti na pomere výdavky vs prínos. VV-ZSL môže na návrh Sekcie 

športu v prípade, že počet nominovaných športovcov, ktorí spĺňajú nominačné kritériá je menší 

ako maximálna kvóta športovcov SVK pre účasť na PMV doplniť nomináciu do výšky 

maximálnej kvóty športovcov3. Konečné zloženie výpravy štátnej športovej reprezentácie SR 

na podujatie medzinárodného významu  schvaľuje VV-ZSL podľa článku 41, písmeno o) a p) 

Stanov ZSL. 

 

Aktuálna výkonnosť - výkonnosť, ktorá je preukázaná v danom momente, alebo období 

monitorovania, a ktorá vie predikovať v prípravnom a predsúťažnom období (mikro, mezo a 

makro cykloch) prípadné smerovanie a  úspešnosť / neúspešnosť športovca na základe testov, 

diagnostiky, pretekov. Aktuálna výkonnosť sa monitoruje viackrát za cyklus. 

 

Vrcholová výkonnosť - výkonnosť, ktorá zodpovedá porovnaniu úzkej špičky tých najlepších 

športovcov v Európe, alebo vo svete, v daných vekových kategóriách a disciplínach. Je 

merateľná  a porovnateľná na vrcholných podujatiach formou priamej konfrontácie s 

konkurenciou. Je závislá na správnom načasovaní športovej formy po fyzickej a psychickej 

stránke pred vrcholným podujatím. Vrcholová výkonnosť je stav, kedy je športovec pripravený 

reálne konkurovať najlepším športovcom na vrcholných podujatiach počas celej súťažnej 

sezóny. 

 

Vynikajúci výsledok - dôsledok dlhodobej vrcholovej výkonnosti. Za vynikajúci výsledok 

 
2 Vynikajúci súťažný prejav v športe je schopnosť športovca preniesť v rámci súťaže alebo pretekov natrénovanú výkonnosť do vynikajúceho 

výsledku v rámci klasifikačného hodnotenia.  
3 Príkladom je situácia kedy je v záujme ZSL štartovať v tímových súťažiach, avšak počet športovcov so splneným nominačným kritériom je 

menší ako počet športovcov pre zostavenie tímového družstva. Podobne je možné uvedenú právomoc použiť v prípade že počet športovcov 
so splneným nominačným kritériom neobsadí dostatočný počet disciplín pre získanie minimálneho počtu požadovaných výsledkov pre 
výpočet príspevku uznanému športu.  
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v lyžovaní a snowboardingu považujeme všeobecne umiestnenie do 10. miesta na niektorom 

z nasledovných vrcholných podujatí medzinárodného významu, a to MSJ, WYOG, EYOF, SP, 

MS, UVS a ZOH. 

 

Z uvedeného vyplýva, že aktuálna výkonnosť v každom roku v danom období monitorovania 

by mala mať vzostupnú tendenciu, aby sa mohla približovať k vrcholovej výkonnosti a jej 

stabilizácii, z ktorej vyplynie vynikajúci výsledok, ktorý nie je náhodný,  ale je to dôsledok 

riadeného procesu prípravy športovca a tento proces je exaktne merateľný. 

Športovec, ktorý disponuje v období konania podujatia medzinárodného významu 

vrcholovou výkonnosťou je športovcom, ktorý na podujatí reálne preteká (tj. 

docieľuje svojou snahou vynikajúci výsledok) a nie sa len zúčastňuje. 

 

Primárny cieľ – základným cieľom ZSL pre maximalizáciu prostriedkov z príspevku 

uznanému športu je umiestnenie Slovenskej republiky v rebríčku krajín Medzinárodnej 

lyžiarskej a snowboardovej federácie FIS (WC Nations Cup). Poradie krajín WC Nations Cup je 

súčet všetkých bodov dosiahnutých športovcami danej krajiny v oboch pohlaviach vo všetkých 

disciplínach Svetového pohára v danej súťažnej sezóne  v rámci športového odvetvia4. Na 

základe vyššie uvedeného je prioritou ZSL, aby športovci, ktorých výkonnosť dosahuje 

bodovanú úroveň v súťažiach Svetového pohára boli primárne nasadzovaní na tieto súťaže 

a podpora ich športovej činnosti v rámci finančných možností Sekcie športu bola 

maximalizovaná. 

 

Rozhodujúci počet výsledkov vekovej kategórie „Dospelí“ z podujatí Svetový pohár 2026 

za uznaný šport lyžovanie pre výpočet PUŠ 2027: 

 

Športové odvetvie podľa FIS - dospelí Obdobie R-1 (1.10.2025 do 30.9.2026) 

MS, SPc/d 

1. Výpočtová skupina: zjazdové lyžovanie 7 

2. Výpočtová skupina: bežecké lyžovanie 6 

3. Výpočtová skupina: snowboarding 3 

4. Výpočtová skupina: voľný štýl lyžovanie, 

lyžovanie na tráve, skoky na lyžiach, 

severská kombinácia, lyžovanie telemarkom, 

rýchlostné lyžovanie 

3 

 

  
c/d – celkom, alebo v disciplíne celkom za predpokladu, že súťaž SP má minimálne 5 a viac kôl 

 

Rozhodujúci počet výsledkov vekovej kategórie „Junior“ z podujatí Majstrovstvá sveta 

juniorov 2026 pre výpočet PUŠ 2027: 

 

Športové odvetvie podľa FIS – junior 

Obdobie R-1 (1.10.2025 do 

30.9.2026) 

MSJ, MSU23CC 

1. Výpočtová skupina: zjazdové lyžovanie 5 

 
4 FIS WC Rules 
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2. Výpočtová skupina: bežecké lyžovanie 4 

3. Výpočtová skupina: snowboarding 2 

4. Výpočtová skupina: voľný štýl lyžovanie, 

lyžovanie na tráve, skoky na lyžiach, 

severská kombinácia, lyžovanie telemarkom, 

rýchlostné lyžovanie 

2 

 

  
cc – MSU23 výlučne len pre behy na lyžiach 

 

V tomto predpise  sa   mužský   rod, použitý  v  súvislosti  s  akoukoľvek  fyzickou osobou  

(napríklad  podstatné  mená  ako  športovec, lektor, inštruktor, tréner, riaditeľ, prezident,   

funkcionár, rozhodca  alebo kandidát,  alebo zámená ako on, oni alebo im), bude chápať tak, 

že zahŕňa zároveň ženský rod, pokiaľ nie je v konkrétnom prípade uvedené inak. 

Pokiaľ nie je výslovne písomne uvedené inak, na účely aplikácie tohto predpisu sa rozumie 

kalendárny rok začínajúci sa 1. januára a končiaci sa 31. decembra. 

Pokiaľ nie je výslovne písomne uvedené inak, na účely aplikácie tohto predpisu sa rozumie 

súťažná sezóna, alebo súťažné obdobie začínajúce sa 1. mája a končiace sa 30. apríla. 

 

Použité skratky a špecifické označenia 

FIS – Medzinárodná lyžiarska a snowboardová federácia / základné medzinárodné podujatia 

SOŠV – Slovenský olympijský a športový výbor 

SPV – Slovenský paralympijský výbor 

MOV – Medzinárodný olympijský výbor 

MPV – Medzinárodný paralympijský výbor 

WC/SP – Svetový pohár 

MS – Majstrovstvá sveta 

MSJ – Majstrovstvá sveta juniorov 

MSU23 – Majstrovstvá sveta do 23 rokov 

ZOH – Zimné olympijské hry 

ZPH – Zimné paralympijské hry 

YOG – Olympijské hry mládeže 

EYOF – Európske olympijské hry mládeže 

COC – kontinentálne poháre FIS 

UNI – akademické podujatia (Svetová Univerziáda) 

CHI – žiacke podujatia 

NC/MSR – Majstrovstvá SR 

RD – reprezentačné družstvo 

SX – skicross 

SBX – snowboardcross 

SNB – snowboarding 

PGS – paralelný obrovský slalom 

PSL – paralelný slalom 

BSL – banked slalom 

P&P – park & Pipe 

BA – big air 

SS – slopestyle 
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HP – half pipe 

RE – rails 

PAR – paralel v alpskom snowboardingu 

P-ZSL  – Pohár ZSL (celonárodná súťaž v zmysle §16 osobitného predpisu5) 

VV-ZSL – Výkonný výbor ZSL 

TCM – Team Captain Meeting, porada trénerov   

WCR – World Cup Rules 

 

ZÁKLADNÁ VŠEOBECNÁ PODMIENKA NOMINÁCIE ŠPORTOVCA 

 
Športovec je športovcom aktuálne súťažiacim na podujatiach úrovne FIS a vyššie, súťažnej 

sezóny 2025/26, je členom ZSL so splnenými členskými povinnosťami6, nie je proti nemu 
vedené disciplinárne ani antidopingové konanie, nie je mu udelená disciplinárna sankcia podľa 
osobitného predpisu7 podľa článku 28, odsek 2, písmeno d), f), g) alebo h). 
Zároveň, nominovaní športovci musia absolvovať antidopingové vzdelávanie ADEL a byť 

držiteľom certifikátu  o úspešnom absolvovaní školenia bez výnimky. 

Pre všetkých členov realizačného tímu Športovca, ktorí ho sprevádzajú na podujatiach 

uvedených v tomto predpise ako športoví odborníci platí neoddeliteľná povinnosť splnených 

členských povinností voči ZSL6, nie je proti ním vedené disciplinárne ani antidopingové konanie, 

nie je im udelená disciplinárna sankcia podľa osobitného predpisu7 podľa článku 28, odsek 2, 

písmeno d), f), g) alebo h).  Vyššie uvedená podmienka neplatí pre osoby, ktoré žiada 

športovec prihlásiť ako svojich hostí (FIS Accreditation System). V takom prípade tieto osoby 

sú na prihláške na podujatie označené ako „NSA Guest“, alebo „NSA Sponsor“ v zmysle 

akreditačných pravidiel FIS. 

 

Súťaže FIS 2025/26 

 

Všeobecný  

postup: 

Žiadosť o účasť na pretekoch úrovne FIS sa podáva na Sekretariát ZSL, osobe 

(sekretár severských disciplín), ktorá je jediná oprávnená zasielať prihlášky na 

predpísaných formulároch na všetky medzinárodné podujatia úrovne FIS.  

Žiadosť musí byť doručená na predpísanom tlačive (FIS entry form) výlučne e-

mailom na adresu freestyle@zsl.sk .  

V prípade žiadosti o štart na pretekoch telesne-znevýhodnených športovcov 

(parasnowboarding) musí byť žiadosť doručená na predpísanom tlačive (FIS 

paraentry form) výlučne e-mailom na adresu martin.makovnik@zsl.sk .  

 

Do predmetu e-mailu uviesť:  Prihláška na preteky 

 

Podmienky pre prihlásenie:  

• Na všetky FIS preteky je bezpodmienečne nutné posielať prihlášky na preteky 

najneskôr 72 hodín pred konaním porady kapitánov družstiev (TCM). 

 
5 Zákon č.440/2015 zákon o športe 
6 Stanovy ZSL 
7 Disciplinárny predpis ZSL 

mailto:freestyle@zsl.sk
mailto:martin.makovnik@zsl.sk
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• V situácii kedy nie je plne obsadená kvóta je možnosť posledného prihlásenia 

na preteky 48 hodín pred konaním porady kapitánov družstiev (TCM). 

• Na preteky úrovne COC sa prihlasuje v termínoch podľa harmonogramu FIS 

pre podávanie predbežnej prihlášky (preliminary entry) a finálnej prihlášky 

(final entry) pre aktuálnu súťažnú sezónu bez výnimky. 

• Preteky s inými prihlasovacími podmienkami ako sú napr. kódexy NC, MSJ, 

MS U23, Univerziáda, MS, EYOF, YOG, ZOH sa riadia osobitným režimom. 

• Pre všetky FIS preteky všeobecne platí, že prednosť štartu majú športovci, s 

nižším FIS bodovým ohodnotením v aktuálne platnej FIS listine bodov v čase 

termínu podania prihlášky. Poradie zaradenia na prihlášku na FIS podujatie 

je určené podľa aktuálnej FIS listiny bodov, platnej v deň TCM. 

• V prípade športovcov, ktorí nedisponujú žiadnym FIS bodovým ohodnotením 

(športovci prvým rokom FIS junior) rozhoduje dosiahnuté celkové poradie 

v Pohári ZSL mládeže za predchádzajúcu súťažnú sezónu. 

• Náklady na účasť na pretekoch v zahraničí si hradia športovci a ich realizačné 

tímy z vlastných zdrojov, pokiaľ vedenie Sekcie moderných disciplín ZSL, 

alebo VV-ZSL nerozhodne inak. 

• Za dodržanie termínov podávania prihlášok ZSL na adresu organizátora 

podujatia zodpovedá Sekretár severských disciplín ZSL. Vo výnimočných 

situáciách môže Generálny sekretár ZSL poveriť inú osobu Sekretariátu ZSL 

pre účel podania prihlášky. 

• Pri naplnenej kvóte sa športovec nesmie opätovne prihlásiť na tie isté preteky 

(prihlásiť, odhlásiť a opätovne prihlásiť). 

• Pokiaľ prihlásený športovec, ktorý sa nemôže z objektívnych príčin zúčastniť 

štartu na  pretekoch úrovne FIS/COC/WC, a túto skutočnosť neoznámi vopred 

pred termínom zaslania finálnej prihlášky ZSL na adresu organizátora, a tým 

zabráni štartu iného športovca v poradí čakateľov, bude toto konanie 

posudzované orgánmi ZSL8.  

 

A./ MODERNÉ DISCIPLÍNY – alpský snowboarding 
1. Nominačný predpis na Zimné olympijské hry 2026 

Na podujatie ZOH 2026 sa kvalifikujú športovci podľa nasledovného kvalifikačného 
predpisu: 
 

MIESTO Milano Cortina (ITA) 
DÁTUM 03.-22.2.2026 

ŠPORTOVEC Junior, Senior 
ROČNÍK 2010 a starší 
POČET Počet športovcov určuje kvóta OH  

NOMINAČNÉ  OBDOBIE 1. júl 2024 - 18. január 2026 

 
8 Sekcia športu ZSL, Disciplinárna komisia ZSL, Výkonný výbor ZSL 
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KRITÉRIÁ 

1. Minimálne 100 FIS bodov vo FIS points liste zverejnenom 19. januára 
2026 a zároveň celkové umiestnenie vo WC do 32. miesta v rámci 
kvalifikačného obdobia na ZOH.  

 
Konečné nominácie schvaľuje VV-ZSL a VV-SOŠV. 

 

2. Nominačný predpis na Majstrovstvá sveta juniorov 2026 

Na podujatie Majstrovstiev sveta juniorov 2026 sa nominujú športovci podľa nasledovného 

nominačného predpisu: 

 

MIESTO TBA 

DÁTUM TBA 

ŠPORTOVEC Junior  

ROČNÍK 2006-2010 

POČET Počet športovcov určuje kvóta FIS a VV-ZSL  

NOMINAČNÉ 

OBDOBIE 
Do 21 dní pred začiatkom pretekov MSJ.  

KRITÉRIÁ 

1. Minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu: 15 FIS bodov 

v disciplíne PGS 

2. Poradie nominovaných športovcov podľa FIS bodov získaných 

v nominačnom období v disciplíne PGS. 

3. Pretekári sú nominovaní podľa FIS bodov, počnúc najlepším 

pretekárom, po maximálnu kvótu športovcov, resp. pretekára, 

ktorý spĺňa minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu9.   

 

Konečné nominácie schvaľuje VV-ZSL podľa Článku 41, písm. p) 

Stanov ZSL10. 

B./ MODERNÉ DISCIPLÍNY – Ski Cross 
 

1. Nominačný predpis na ZOH 2026 Milano Cortina 
Na podujatie ZOH 2026 sa kvalifikujú športovci podľa nasledovného kvalifikačného 

predpisu: 
 

MIESTO Milano Cortina (ITA) 
DÁTUM 03.-22.2.2026 

ŠPORTOVEC Junior, Senior 
ROČNÍK 2009 a starší 
POČET Počet športovcov určuje kvóta OH 

 
9 Návrh na zaradenie športovcov do štátnej výpravy SR na podujatie medzinárodného významu vypracuje Športovo-

technický riaditeľ príslušnej sekcie športu do vopred určeného termínu a v súlade s ustanoveným cieľom, ktorý má 

výprava na podujatí dosiahnuť. 
10 Návrh na zaradenie športovcov do štátnej výpravy SR na podujatie medzinárodného významu vypracuje 

Športovo-technický riaditeľ príslušnej sekcie športu do vopred určeného termínu a v súlade s ustanoveným cieľom, 

ktorý má výprava na podujatí dosiahnuť. 
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NOMINAČNÉ 
OBDOBIE 

1. júl 2024 - 18. január 2026 

KRITÉRIÁ 

Minimálne 100 FIS bodov vo FIS points liste zverejnenom 19. januára 2026 
a zároveň celkové umiestnenie vo WC do 32. miesta v rámci kvalifikačného 
obdobia na ZOH.  
 
Konečné nominácie schvaľuje VV-ZSL a VV-SOŠV. 

 

2.  Nominačný predpis na Majstrovstvá sveta juniorov 2026 

Na podujatie Majstrovstiev sveta juniorov 2026 sa nominujú športovci podľa nasledovného 

nominačného predpisu: 

 

MIESTO TBA 

DÁTUM TBA 

ŠPORTOVEC Junior  

POČET Počet športovcov určuje kvóta FIS a VV-ZSL 

ROČNÍK 2005-2009 

NOMINAČNÉ 

OBDOBIE 
Do 21 dní pred začiatkom pretekov MSJ.  

KRITÉRIÁ 

1. Minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu: 15 FIS bodov 

v disciplíne SX. 

2. Poradie nominovaných športovcov podľa FIS bodov získaných 

v nominačnom období v disciplíne SX. 

3. Pretekári sú nominovaní podľa FIS bodov, počnúc najlepším 

pretekárom, po maximálnu kvótu športovcov, resp. pretekára, 

ktorý spĺňa minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu11. 

 

Konečné nominácie schvaľuje VV-ZSL podľa Článku 41, písm. p) 

Stanov ZSL12. 

 

C./ MODERNÉ DISCIPLÍNY – Snowboard Cross 
 

1.    Nominačný predpis na Zimné olymijské hry 2026 
   Na podujatie ZOH 2026 sa kvalifikujú športovci podľa nasledovného kvalifikačného 

predpisu: 
 

MIESTO Milano Cortina (ITA) 
DÁTUM 03.-22.2.2026 

ŠPORTOVEC Junior, Senior 

 
11 Návrh na zaradenie športovcov do štátnej výpravy SR na podujatie medzinárodného významu vypracuje 

Športovo-technický riaditeľ príslušnej sekcie športu do vopred určeného termínu a v súlade s ustanoveným cieľom, 

ktorý má výprava na podujatí dosiahnuť. 
12 Návrh na zaradenie športovcov do štátnej výpravy SR na podujatie medzinárodného významu vypracuje 
Športovo-technický riaditeľ príslušnej sekcie športu do vopred určeného termínu a v súlade s ustanoveným cieľom, 

ktorý má výprava na podujatí dosiahnuť. 
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ROČNÍK 2010 a starší 
POČET Počet športovcov určuje kvóta OH 

NOMINAČNÉ 
OBDOBIE 

1. júl 2024 - 18. január 2026 

KRITÉRIÁ 

Minimálne 100 FIS bodov vo FIS points liste zverejnenom 19. januára 2026 
a zároveň celkové umiestnenie vo WC do 32. miesta v rámci kvalifikačného 
obdobia na ZOH.  
 
Konečné nominácie schvaľuje VV-ZSL a VV-SOŠV. 

 

2. Nominačný predpis na Majstrovstvá sveta juniorov 2026 

Na podujatie Majstrovstiev sveta juniorov 2026 sa nominujú športovci podľa nasledovného 

nominačného predpisu: 

 

MIESTO TBA 

DÁTUM TBA 

ŠPORTOVEC Junior  

POČET Počet športovcov určuje kvóta FIS a VV-ZSL 

ROČNÍK 2006-2010 

NOMINAČNÉ 

OBDOBIE 
Do 21 dní pred začiatkom pretekov MSJ.  

KRITÉRIÁ 

1. Minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu: 15 FIS bodov 

v disciplíne SBX 

2. Poradie nominovaných športovcov podľa FIS bodov získaných 

v nominačnom období v disciplíne SBX. 

3. Pretekári sú nominovaní podľa FIS bodov, počnúc najlepším 

pretekárom, po maximálnu kvótu športovcov, resp. pretekára, ktorý 

spĺňa minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu13. 

 

Konečné nominácie schvaľuje VV-ZSL podľa Článku 41, písm. p) Stanov 

ZSL14. 

 

D./ MODERNÉ DISCIPLÍNY – Freeski a Snowboard Park 

& Pipe 
 

1. Nominačný predpis na Zimné olympijské hry 2026 

Na podujatie ZOH 2026 sa kvalifikujú športovci podľa nasledovného kvalifikačného 
predpisu: 
 

 
13 Návrh na zaradenie športovcov do štátnej výpravy SR na podujatie medzinárodného významu vypracuje 

Športovo-technický riaditeľ príslušnej sekcie športu do vopred určeného termínu a v súlade s ustanoveným cieľom, 

ktorý má výprava na podujatí dosiahnuť. 
14 Návrh na zaradenie športovcov do štátnej výpravy SR na podujatie medzinárodného významu vypracuje 
Športovo-technický riaditeľ príslušnej sekcie športu do vopred určeného termínu a v súlade s ustanoveným cieľom, 

ktorý má výprava na podujatí dosiahnuť. 
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MIESTO Milano Cortina (ITA) 
DÁTUM 03.-22.2.2026 

ŠPORTOVEC Junior, Senior 
ROČNÍK 2010 a starší 
POČET Počet športovcov určuje kvóta OH 

NOMINAČNÉ 
OBDOBIE 

1. júl 2024 - 18. január 2026 

KRITÉRIÁ 

Minimálne 50 FIS bodov vo FIS points liste zverejnenom 19. januára 2026 
a zároveň celkové umiestnenie vo WC do 30. miesta v rámci kvalifikačného 
obdobia na ZOH.  
 

Konečné nominácie schvaľuje VV-ZSL a VV-SOŠV. 
 

2. Nominačný predpis na Majstrovstvá sveta juniorov 2026 
Na podujatie Majstrovstiev sveta juniorov 2026 sa nominujú športovci podľa nasledovného 

nominačného predpisu: 

 

MIESTO Calgary (CAN) 

DÁTUM 26.02.-07.03.2025 

ŠPORTOVEC Junior  

ROČNÍK 2008-2012 

NOMINAČNÉ 

OBDOBIE 
Do 21 dní pred začiatkom pretekov MSJ.  

KRITÉRIÁ 

 

1. Minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu: 10 FIS bodov 

v jednej z disciplín BA, SS, HP, RE.  

2. Poradie nominovaných športovcov podľa FIS bodov získaných 

v nominačnom období v disciplínach SS, BA, RE a HP. 

3. Do nominácie sa započítava priemer FIS bodov dvoch (2) 

najlepších disciplín zo SS, BA, RE a HP. Pretekári sú nominovaní 

podľa priemeru FIS bodov, počnúc najlepším pretekárom, po 

maximálnu kvótu športovcov, resp. športovca, ktorý spĺňa FIS 

bodové kritérium pre nomináciu15.   

 

Konečné nominácie schvaľuje VV-ZSL podľa Článku 41, písm. p) Stanov 

ZSL16. 

 

E./ MODERNÉ DISCIPLÍNY – Parasnowboard Cross 

 
15 Návrh na zaradenie športovcov do štátnej výpravy SR na podujatie medzinárodného významu vypracuje 

Športovo-technický riaditeľ príslušnej sekcie športu do vopred určeného termínu a v súlade s ustanoveným cieľom, 
ktorý má výprava na podujatí dosiahnuť. 
16 Návrh na zaradenie športovcov do štátnej výpravy SR na podujatie medzinárodného významu vypracuje 
Športovo-technický riaditeľ príslušnej sekcie športu do vopred určeného termínu a v súlade s ustanoveným cieľom, 

ktorý má výprava na podujatí dosiahnuť. 
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1.   Nominačný predpis na Zimné paralymijské hry 2026 
   Na podujatie ZPH 2026 sa kvalifikujú športovci podľa nasledovného kvalifikačného 

predpisu: 
 

MIESTO Milano Cortina (ITA) 
DÁTUM 06.-15.3.2026 

ŠPORTOVEC Junior, Senior 
ROČNÍK 2010 a starší 
POČET Počet športovcov určuje kvóta ZPH 

NOMINAČNÉ 
OBDOBIE 

1. júl 2024 - 15. február 2026 

KRITÉRIÁ 

 
Športovec musí splniť minimálny limit FIS Points v relevantnej disciplíne 
podľa FIS ICR Rules 2025/26 ku dňu 15.02.2026 nasledovne: 
 

• Snowboard cross ženy/muži: 100 FIS bodov alebo viac 

 
• Banked slalom ženy/muži: 100 FIS bodov alebo viac 

 
Konečné nominácie schvaľuje VV-ZSL podľa Článku 41, písm. p) Stanov 
ZSL17. 

 

2. Nominačný predpis na Svetový pohár 2025/26 
 

Športovec sa nominuje na štart vo Svetovom pohári na základe splnenia bodových kritérií 
podľa FIS Qualification Criteria 2025/2026 nasledovne: 
 

• Parasnowboard cross (PSBX): bodové kritérium pre účasť vo Svetovom pohári je 
stanovené na úroveň 100 FIS bodov alebo menej v danej disciplíne. 

• Parabanked slalom (PBSL): bodové kritérium pre účasť vo Svetovom pohári je 

stanovené na úroveň 100 FIS bodov alebo menej v danej disciplíne. 
 

 
17 Návrh na zaradenie športovcov do štátnej výpravy SR na podujatie medzinárodného významu 
vypracuje Športovo-technický riaditeľ príslušnej sekcie športu do vopred určeného termínu a v súlade 
s ustanoveným cieľom, ktorý má výprava na podujatí dosiahnuť. 
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